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EMENTA: Informações sobre o ecoponto 
localizado no bairro Residencial Santa Gertrudes.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos 

regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado a Excelentíssima

Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações: (fotos em anexo)

1) Enviar cópia do contrato ou processo administrativo celebrado entre a 

Municipalidade e a empresa Corpus Saneamento e Obras Ltda, especificamente 

relacionado à contratação para a coleta, manutenção e limpeza do ecoponto e caixa 

estacionários do ecoponto Municipal localizado no bairro Residencial Santa 

Gertrudes?

2) Enviar cópia dos contratos ou processos administrativos referentes aos 

anos de 2020, 2021 e 2022 entre a Municipalidade e a empresa Corpus 

Saneamento e Obras Ltda para a gestão do ecoponto Municipal localizado no bairro 

Residencial Santa Gertrudes?

3) Para o ano de 2023, qual é a empresa atualmente responsável pela coleta, 

manutenção, limpeza e gestão das caixas estacionárias no ecoponto Municipal 

localizado no  bairro Residencial Santa Gertrudes?

4) Enviar uma cópia do contrato ou processo administrativo relativo à 

empresa responsável pela gestão dos serviços no ecoponto Municipal localizado no  

bairro Residencial Santa Gertrudes para o ano de 2023?
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5) Existe algum relatório de desempenho ou avaliação referente aos serviços 

prestados pela empresa Corpus Saneamento e Obras Ltda nos anos de 2020, 2021 

e 2022 no ecoponto Municipal localizado bairro Residencial Santa Gertrudes? Se 

sim, enviar cópia?

6) Como foi conduzido o processo de seleção para a escolha da empresa 

responsável pelos serviços no ecoponto Municipal para o anos de 2020,2021,2022 e 

2023? Existe um registro ou documento relacionado a esse processo?Se sim, enviar 

cópia?

7) Quais medidas a Municipalidade tem implementado para garantir a 

conformidade ambiental e a eficiência operacional nas atividades relacionadas ao 

gerenciamento do ecoponto Municipal em parceria com a empresa contratada?

Justificativa: 

Moradores dessa região procuraram este vereador para solicitar informações 

sobre o assunto.

Valinhos, 29 de novembro de 2023.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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